

## INVITAȚIE

Asociația Grupul de Acțiune Locală Clisura Dunării,  
în parteneriat cu Universitatea Politehnica Timișoara și FURIM Institute Norvegia,  
au plăcerea de a vă invita la lansarea proiectului:

### **GET Social Economy – Green Energy through Social Economy**

Evenimentul se va desfășura în data de 04 Mai 2023 după cum urmează:

- 11<sup>00</sup>-12<sup>30</sup> - Restaurantul „Vento” – Com. Dubova, jud. Mehedinți
- 14<sup>00</sup>-15<sup>30</sup> - Restaurantul „Tarabostes Ranch” – Com. Coronini, jud. Caraș -Severin

**Bugetul total** al proiectului : 222.760 EURO, din care 200.000 EURO reprezintă finanțarea nerambursabilă prin mecanismul financiar Norvegian 2014-2021, în cadrul „Programului de Energie din România”.

**Perioada de implementare** a proiectului: martie 2023 – februarie 2024 – 12 luni

#### **Obiectivul general al proiectului:**

Creșterea nivelului de informare privind energia regenerabilă, eficiența energetică și securitatea energetică în rândul celor peste 25.000 de locuitori din Microregiunea Clisura Dunării prin dezvoltarea capacității de a utiliza resursele locale și energia verde ca resursă pentru dezvoltarea locală.

#### **Obiectivele specifice ale proiectului:**

- O1. Inițierea unei mase critice formate din minim 48 actori interesați pentru facilitarea asocierii la nivel local pentru a folosi energia verde ca resursă pentru dezvoltarea locală (în primele 6 luni ale proiectului);
- O2. Dezvoltarea competențelor de antreprenoriat social și stimularea atitudinii asociative și de folosire a energiei regenerabile la 150 de locuitori din Clisura Dunării (în primele 10 luni ale proiectului);
- O3. Facilitarea dezvoltării a 10 structuri asociative (structuri de economie socială sau alte structuri asociative) din comunitățile rurale și cele 2 orașe din Clisura Dunării pentru a folosi energia verde ca resursă de dezvoltare;

Pentru anunțarea participării la eveniment vă rugăm să folosiți adresa de e-mail: [office@gal-clisuradunarii.ro](mailto:office@gal-clisuradunarii.ro)

#### **Persoane de contact:**

**Ionela Bojanca Lăcătuș – responsabil comunicare proiect;**  
**dr. Vasile DEAC, Președinte GAL și manager proiect.**

Președinte GAL Clisura Dunării  
dr.Vasile DEAC



**Proiect „GET Social Economy - Green energy through social economy”**

Finanțat cu sprijinul granturilor acordate prin mecanismul financiar Norvegian 2014-2021, în cadrul  
„Programului de Energie din România”